

## 訂正とお詫び

本誌 2024 年 4 月号「フクシノチカラ」に掲載の写真キャプション（13 ページ下）に誤りがございました。ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

【誤】 Artist 長谷部敏郎

↓

【正】 Artist 長谷川敏郎